

# Nova tvrtka MD profil Grupe

Središnja poslovница tvrtke «MD profil Intra – Interior specialist» za građenje i opremanje, otvorena je u Zagrebu na Slavonskoj aveniji 17, u sklopu već uhodanoga MD profil baucentra

**K**ako bi kupcima približili pojedine usluge, MD profil Grupa u središnjoj poslovnici u Zagrebu otvorila je izložbeni prostor s ekskluzivnim programima uređenja interijera. Tu je Keramik studio s ponudom porculanskih i mozaik pločica te pločica za bazene, Studio sanitarija s opremom za kupaoalice, Studio vrata, laminata i parketa te pregradnih staklenih stijena. Tako se na jednome mjestu može dobiti sve potrebno za gradnju - od izračuna utroška i prodaje građevinskih materijala i opreme, do prijevoza i ugradnje, uz stručne savjete i praćenje projekta.

Zbog povećanja broja i obujma ugovorenih projekata, te radi brže, jednostavnije i kvalitetnije usluge, MD profil Grupa izdvojila je izvođenje građevinskih radova u posebnu tvrtku - MD profil Intra. Njezini stručni timovi s višegodišnjim iskustvom i više od stotinu uspješno završenih projekata, osposobljeni su pratiti i najsloženije građevinske projekte u poslovnoj i stambenoj novogradnji, izgradnji hotelskih kompleksa i wellness centara, bolničkih kapaciteta, ali i obnovi starijih objekata najnovijim graditeljskim tehnikama.

Osim te dvije tvrtke, MD profil Grupa čine još MD profil baucentar Bosna i Her-



cegovina s poslovnica u Sarajevu i Banja Luci, te MD profil Nekretnine, koja se bavi poslovanjem s nekretninama. S poslovnica i prodajnim centrima u Osijeku, Đakovu, Slavskom Brodu, Vinkovcima, Zagrebu, Varaždinu, Rijeci, Zadru, Splitu i Dubrovniku, Grupa pokriva područje cijele Republike Hrvatske, te s dvije poslovnice u Bosni i Hercegovini.

Kvalitetnim materijalima, brзом i kompletnom uslugom te niskim cijenama, tvrtke «MD profil Grupa nametnula je visoke standarde poslovanja na hrvatskom tržištu građevinskih materijala.

Potvrđujući svoj ugled socijalno svjesne tvrtke MD profil Grupa povodom otvorenja MD profil Intra donirala je SOS dječjem selu Hrvatska donaciju vrijednu 50.000 kn. 